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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



Eléments de correction

Exercice 1 (9 points)
Partie A
1. Construction 1 point
x () =8¢ 0,5 point
»(f)=8t—8¢*
3. x(t)=8 et y (t)=8-16¢
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5.a) r=-3— 0,75 pt
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Partie B

Xy ddes 1
1. a) z:E‘ puis y, =x, —gxlz
b) arc de parabole
250ee Si
Do) )i | SRR BBV E o
2 24 : 3

b) J est, en unités d’aires, I’aire du domaine limité par les droites d’équation x = 6, y = 0 et
I’arc C; (fest positive, sur [6 ; 8].

c¢) l’aire est égale a ?cmz.

Exercice 2 (3 points)
1. a) x()=8 ; y'(t)=8-16¢

b) [ =128(2¢ - 2 +1)
2. ) =256(2t-1)
¢ 0 0,5 1
A - 0 [+

128
7 a 7 128

3. Min(f)=64 wvaleursde¢: 0,5
4. Vo

=8 pour ¢=0,5

Exercice 3 (8 points)

Partie A
1. f(0)=100 ;f'(0)=0
2. a) e =112t + 7262 + t2£(f) avec %ijrgg(t):o
b) £(¢)=100+30000¢* +¢*&(t) avec limé(7) =0
c) y=100
d) f(H)=a,+at+a,t’ +12a(f) avec lime(#)=0 et f(0)=a,=100, f'(0)=a, =0.

Partie B

1. r2+40r+400=0 r=-20 y(f)=(At+B)e™"
2. g(n=250; g')=0; g"(®)=0

3. y(x)=(A4t+B)e™ +250

4. h(t)=(-3000f —150)e ™2 +250
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5. a) A'(r) = 60000

b) Vie o, + eo| A'(£)>0et h(0) =0, hest strictement croissante sur [0+ 0,5 point

0,5 point

t 0,05 0,1 0,15 0,20 0,3 ;35 0,4 0,45
h(t)| 139,6 189,1 220,1 2304 2474 248.,9 249,5 249,8 1-6lgpjou
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